
 
C O N V O C A T O R I A  

SESION ORDINARIA NO. 9 

 

 

MTRA. NORMA LOPEZ RAMIREZ 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

El suscrito Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez, Presidente Municipal 

del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; 

de conformidad con las atribuciones que me confiere el Artículo 51, del 

Reglamento del Gobierno y la Administración Pública del Municipio de San 

Miguel el Alto, Jalisco; me permito CONVOCAR a los integrantes del H. 

Ayuntamiento de San Miguel el Alto, Jalisco, a la SESION ORDINARIA 

NOVENA de ayuntamiento, la cual tendrá verificativo el día 7 DE MARZO de 

2019, a las 09:00 horas, en el Salón de Ex Presidentes de Palacio Municipal, 

ubicado en Portal Independencia numero 4, colonia centro, de esta ciudad; que se 

desarrollará al tenor del siguiente: 

 

ORDEN DEL DÍA 
I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; 

APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA 

SESIÓN ANTERIOR; 
1) Acta número 14, correspondiente a la sesión extraordinaria celebrada el 

día 21 de febrero de 2019. 
 

III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS 
COMUNICACIONES O PETICIONES RECIBIDAS 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO 
DE EXISTIR; 

1) Iniciativa de acuerdo que presenta el munícipe LCC José Luís Moreno 
Martínez para aprobación de la suscripción de un contrato de comodato 
por el tiempo que se estipula y a favor de un grupo de empresarios, con 
respecto a los portales de la plaza de toros Carmelo Pérez para uso de 
comedor de restaurante, bajo los términos que se especifican. 

2) Iniciativa de acuerdo que presenta la regidora C. Celina Lupercio Pérez 
para aprobación del recurso económico por la cantidad que se especifica, 
para la realización de la semana cultural, emisión 2019. 

3) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Mtro. Alonso de 
Jesús Vázquez Jiménez para aprobación de que se inicie con el 
procedimiento para la formulación, evaluación, modificación   actualización 
del programa de Ordenamiento Ecológico territorial y de desarrollo urbano 
de la cuenca baja de Río Verde Grande, así como la suscripción de un 
convenio de colaboración y formar parte del Consejo Regional de 
Ordenamiento Territorial y Desarrollo Urbano. 

4) Iniciativa de acuerdo que presenta el Regidor LCC José Luís Moreno 
Martínez para aprobación de la compra de equipo fotográfico, de video y 
cómputo para la dirección de comunicación social.  

5) Iniciativa de acuerdo que presenta la Síndica Municipal LAE Ma Elva Loza 
Gama para aprobación de la permuta de un predio rústico, conforme a lo 
que se estipula y en su caso se faculten a los funcionarios públicos 



requeridos para la escrituración correspondiente, así como la erogación 
que de la misma resulte.   

V. LECTURA, EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES 
O PETICIONES; 

1) Análisis y en su caso aprobación de los gastos de la Hacienda Municipal 
correspondientes al mes de diciembre de 2018.  

2) Aprobación de la segunda modificación al presupuesto de egresos 2018. 
3) Dictamen que presentan las comisiones edilicias de Reglamentos y 

Hacienda y Presupuesto, para aprobación de la creación del Reglamento 
para el uso y control del parque vehicular del H. Ayuntamiento de San 
Miguel el Alto, Jalisco.  

VI. ASUNTOS VARIOS, Y 
VII. CLAUSURA 

 

ATENTAMENTE 
San Miguel el Alto, Jal., a 4 de marzo de 2019. 

 
 

 
Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez 

PRESIDENTE MUNICIPAL 


